Modèle de résolution

[Date]

Résolution (politiques) Objet: Pensions (example)


ATTENDU QUE :

l’employeur a accru les taux de cotisation des employés au régime des pensions de retraite et que cet avantage a toujours été considéré comme un salaire différé accordé aux employés de la fonction publique;


[bookmark: _GoBack]IL SOIT RÉSOLU QUE :

l’ACEP entreprenne une campagne vigoureuse pour empêcher toute autre forme d’érosion du régime de pension de retraite de la fonction publique et, à cette fin, travaille de concert avec d’autres syndicats de la fonction publique qui ont cet objectif en commun.

Présenté par [nom, département, telephone] et par [nom, département, telephone]

 

(signature)	                                                 (signature)
[nom]	                                                            [nom]
